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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 12.01.2025  în cadrul ședinței extraordinare 

a  Consiliului local Frumosu 

 

 

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu au fost deschise de dl. 

consilier local Negură Vasile-Mihai  care a fost desemnat în unanimitate președinte  de ședință 

pentru lunile noiembrie-decembrie 2024-ianuarie 2025 prin H.C.L. nr.117 din 08.11.2024. 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  arată că ședința extraordinară  a fost convocată prin 

Dispoziția nr.1 din 08.01.2025 emisă de primarul comunei Frumosu și constată că la această 

ședință participă un număr de 13 consilieri locali  din cei 13 convocați. 

Întrucât la şedinţă participă toți consilierii în funcţie, se declară deschise lucrările şedinţei 

din data de 12.01.2025 și se acordă cuvântul domnului primar Buga Constantin  pentru a  

prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor proiectul ordinei de zi. 

Domnul primar Buga Constantin prezintă ordinea de zi, respectiv: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

30.12.2024.  

-2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă  din excedentul bugetului local al 

anilor precedenți  a  deficitului secțiunii de dezvoltare- 

-3.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 

Suplimentar pe ordinea de zi. 

-4.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de predare și auxiliare 

de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu  

 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  consultă membrii Consiliului local Frumosu dacă 

au și alte probleme urgente care necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

Dl consilier Reabschi Vasile salută membrii Consiliului local Frumosu și doreste să se 

adreseze Consiliului local pentru ca convocarea acestor sedinte si a sedintelor comisiilor 

consiliului local sa fie in conformitate cu codul muncii. 

Nefiind, alte discuții dl.  președinte Negură Vasile-Mihai  supune la vot proiectul 

ordinei de zi, cu suplimentarea efectuată, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 13 voturi pentru. 

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Dl președinte de ședinta  dă cuvântul d-lui secretar general referitor la procesul verbal al 

ședinței anterioare. 

 

1.Dl secretar general Rusu Aurel  supune la vot conținutul procesului verbal al ședinței 

din data de 30.12.2024, acesta fiind votat cu 11 voturi pentru si 2 abțineri( Negură Ilenuța și 

Reabschi Vasile). 
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Dl  președinte Negură Vasile-Mihai   dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil. 

 

2.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv acoperirea definitivă  din 

excedentul bugetului local al anilor precedenți  a  deficitului secțiunii de dezvoltare -inițiator 

primar Buga Constantin 

Dl  președinte Negură Vasile-Mihai  supune spre analiză acest proiect.Invită la discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile spune că în ședința comisiei, având in vedere că  s-a 

schimbat componenta si dl viceprimar este presedinte, care a fost foarte amabil sa-i ofere unele 

date, dar la unele capitole nu a putut sa raspunda motiv pentru care se adresează celor care sunt 

poate mai vechi in aceste functii de consilieri si poate il vor lamuri. 

Am inteles din raportul d-nei inspector  contabil Rătundu Eugenia ca in urma efectuarii 

operatiunilor prevazute in normele metodologice încheiate la  exercitiul bugetar al anului 2024 s-

a inregistrat un deficit de 3.904.735,65 lei.In ce consta acest deficit, pe proiecte sau, are sectiuni 

de dezvoltare, este foarte vag acest capitol al sectiunii de dezvoltare.Spera sa fie lamurit de 

colegii mai vechi.Am inteles ca acesti bani vor fi relocati pentru 2025 pentru acoperirea la fel din 

excedentul bugetar al anului precedent.Ce vom acoperi?Comuna Frumosu are o sumedenie de 

proiecte in desfasurare fiind foarte laudabil pentru dvs. cei vechi pentru ca ati promovat dar 

trebuie sa si terminam,adica ar fi logic sa si terminam.Sa nu mai cheltuim bani pentru scrisori de 

garantie, sa nu mai ajungem la nivelul de glet si var,sa finalizam  aceste proiecte.Ar trebui sa ne 

gandim sa relocam acesti bani pentru proiectul apa si canal.Am cerut sa vina dl director sa ne 

explice cum stam cu aceasta societate infiintata de Consiliul local, este o gaura neagra a bugetului 

sau este macar la linia de plutire? 7 lei /m.c. de apa potabila mi se pare cel mai mare pret din 

judet. Vă rog să-mi spuneți dumneavoastră. Cei care sunt aici la această masă sunt de mai mulți 

ani. Având în vedere că primăria scoate la licitație și în continuare terenuri în zone inundate, cred 

că ar trebui să dirijăm o parte din acești bani pentru regularizarea râului Moldovița. Oameni buni, 

avem o sumedenie de obiective. Terenurile care se vor scoate la licitație în continuare, unii chiar 

au construcții, apropo, au fost inginerii în teren. Sper că au constatat că au autorizații, totul e în 

regulă. Dar și asta se va vedea. Haideți să vedem cum dirijăm acesti bani, ca să terminăm măcar o 

parte din proiecte. Mulțumesc! 

 

Dl Primar Buga Constantin: 

Dacă îmi permiteți,haideti sa explic,  pentru că în continuare,dl consilier este  într-o mare 

eroare. Mă surprinde faptul că nici până acum nu înțeles și nu reușește să înțeleagă câteva 

documente. La ședința de consiliu în nici un caz nu fost hotarat  7 lei/ m.c. de apă,imi pare rau 

sunteti in eroare nu mai are rost sa imi pierd timpul aiurea cu dvs 

Dl consilier Reabschi Vasile Spuneti ca sunt in eroare, sunt cetatean 

Dl Primar Buga Constantin:Lasati-ma sa vorbesc, daca nu mergem mai departe. 

Dl consilier Buga Ioan:  ii spune d-lui consilier Reabschi Vssile ca pe dansul nu la 

intrerupt nimeni si sa il lase pe  dl primar sa explice 

Dl Reabschi Vasile :daca ma nominalizeaza am dreptul sa-i raspund 

Dl consilier Buga Ioan: dar nu s-a terminat discutia, imi pare foarte rau 

Dl Reabschi Vasile:atunci am sa astept, am inteles 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel: daca nu puteti  purta un dialog atunci sa trecem 

mai departe la vot, acelasi lucru v-am rugat  si aseara 

Dl Primar Buga Constantin:Eu înțeleg un lucru. Suntem la o ședință de consiliu care 

trebuie să funcționeze după un regulament de funcționare a Consiliului local Dacă dvs ședințele 

le purtați altfel înainte pe unde ați condus, este problema dumneavoastră. Noi nu suntem datori la 

nimeni cu nimic să acceptăm toate prostiile și acuzațiile nefondate ale dvs.. Drept dovadă, acolo 

unde vor mai fi derapaje de acest gen, vor fi sancționate începand de astăzi. Pentru că nu are rost 
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să pierdem timpul aiurea, avem lucruri mult mai bune de făcut pentru comunitatea noastră. Dacă 

dvs cei doi consilieri din opoziție sunteți pensionari și aveți timp de pierdut aiurea, noi nu avem 

timp de pierdut aiurea, facem treabă pentru comuna Frumosu. Drept urmare, acolo unde va fi 

cazul, voi răspunde, unde continuati cu aceleași aberații cu prostii. Nu are rost, indiferent cât 

răspundem, reclamați. Ați primit și răspunsul la o parte de reclamațiile pe care le faceți. Așadar, 

chiar nu are rost să pierdem timpul aiurea, nici eu, nici colegii mei, pentru că, indiferent ce se 

întâmplă, voi reclamați și nu sunteți de acord. V-am explicat, sunteți într-o eroare și cu prețul 

apei. Prețul pentru m.c. de apa/canal. Aveți acces la toate materialele și la hotararile de consiliu. 

Puteți să le verificați foarte clar, foarte simplu. Așadar, nu văd de ce ar trebui să mai pierdem 

timpul. Am rugăminte la consiliul local și la presedintele sedintei de consiliu, să aplice și să 

respecte regulamentul. Și să aplice sancțiunile necesare, chiar nu are rost să mai pierdem timpul. 

aiurea, aici să stăm să ne uităm la același prostii pe care încă din iunie, din campanie, le spuneți și 

continuati să le spuneți chiar dacă vreți să vă explicați niște lucruri. A fost si doamna contabil     

v-a explicat niște lucruri, tot nu le-ati inteles. Despre ce sa vorbim acum? Hai să mergem mai 

departe. Chiar nu are rost să pierdem timpul aiurea. 

Dl consilier Reabschi Vasile:Domnule președinte, dacă îmi permiteți și domnul secretar 

general sa consemnati în procesul verbal de ședință. Într-adevăr, dumneavoastră sunteți cel care 

conduce ședința Consiliului Local. Mă voi supune tuturor deciziilor președintelui de ședință al 

Consiliului Local. Însă, dacă voi fi nominalizat cum am fost nominalizat acum, voi răspunde. 

Indiferent dacă vă convine sau nu. Domnul primar mă acuză că nu înțeleg. Ceea ce nu înțeleg, 

întreb. Dumneavoastră, puteți să-mi răspundeți dacă doriți, dacă nu, nu. Cu privire la reclamațiile 

făcute, am spus-o în fața Consiliului Local și o mai spun, că doresc să se respecte legea și 

legislația in vigoare. Să dea bunul Dumnezeu să nu avem probleme niciodată. Indiferent de cel 

care este în fruntea acestei comunități. Un metru cub de apă, spuneți dumneavoastră că nu știu 

care este prețul. Vă rog să-mi spuneți. Nu era mai simplu să-mi spuneți acum. Un metru cub de 

apă costă 2 lei. Care era problema? Am dreptul ca și cetățean al comunității să știu asta. Dar am 

cerut să vină aici domnul director să ne spune câți abonați are, despre ce persoane sunt. Avem 

probleme cu apa și canalul și am spus asta. Nu am cerut altceva decât câteva informații. De ce 

vreți să-mi puneți pumnul în gură? Credeți că dacă dumneavoastră mă veți sancționa că spun 

aceste lucruri, cetățenii nu-și vor da seama de asta? Credeți că dacă dumneavoastră, cei 14% care 

m-au ales și mulți alții nu-și vor da seama de asta? Nu despre asta vorbim. Îmi asum reclamațiile. 

Toate reclamațiile pe care le-am făcut în nume propriu, Reabschi Vasile și nu sub numele altor 

persoane, le-am făcut și mi le voi asuma în permanență. Dar, vă rog foarte mult să avem decența 

și să răspundem la toată lumea. Am pus acum niște întrebări cu privire la ordinea de zi, la 

proiectul ordinii de zi. Văd că nimeni nu mi-a oferit aceste explicații. Spuneți doar că sunt în 

eroare. Lămuriți-mă vă rog dumneavoastră cei care sunteți la masă. Asta am cerut. Nu am cerut 

nimic altceva. Bună ziua! 

Dl consilier local Buga Ioan:Imi permiteti si mie. Eu vreau să vă spun, am fost in  

ședința când ati fost dvs ultima data cand a fost discuția cu proiectul ăsta cu terenul, cu școala. 

Tot  ati zis și atunci, în primul rând, că nu stiti cum  sunt ampasate salile de clase. Ati zis  că copii 

când o să fie terenul ăla  în curtea școlii, o să stea copii  in loc să se uite la matematica,  să se uite 

la o teoremă. Atunci mi-am dat seama că sunteti într-o eroare totală. Singura, care poate să vadă 

este secretara care are un geam acolo.Multumesc.Si cu asta basta.Ati inteles perfect 

Dl consilier Reabschi Vasile: Aveți dreptate, domnule consilier Buga. Nici nu aveam 

pretenția asta. N-am intrat în curtea școlii de 30 și ceva de ani și nici nu știu dacă va trebui. În 

schimb, era logic să mi se pună la dispoziție, să mi se spună da, acest teren de fotbal este la 5 

metri de la temelia, din stânga sau din dreapta, până nu știu cât, sau nu știu unde este amplasat. 

Avem terenul exact delimitat. Știm despre ce este vorba. Eu asta am cerut. Nu sunt obligat să mă 

duc în curtea școlii, dar o voi face, daca dvs asta imi cereti, să verific dacă acel teren încape. De 

altfel nu era specificat ce teren se va construi. Un teren de fotbal trebuie să aibă anumite lățime, 

anumite lungime, un teren de golf, anumit teren. Deci voiam doar să știu niște date tehnice pe 
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care mi se puteau pune la dispoziție simplu, fără a intra în alte discuții contradictorii. Nu m-am 

opus acelui proiect. Mulțumesc!  

Dl Primar Buga Constantin:Haideti sa va lamuresc Din nou sunteti in eroare.Nu vi se 

putea pune și nici în momentul de față nu vi se pot pune datele tehnice la dispoziție pentru că, și 

notați-vă acolo, ca pentru urmatoarele să nu mai fiți într-o eroare din nou. În momentul în care se 

aprobă investiția, se aprobă achiziționarea serviciilor de proiectare, consultanță, în urma cărora 

proiectantul stabilește tipul proiectului, dimensiunile, valoare și toate astea. La următoarea 

ședință se aprobă valoarea și investiția în sine, cum va fi proiectată, cum este proiectată și cum va 

fi realizată. Din nou sunteți într-o eroare. Doar considerați că știți sau vreți să arătați că știți și 

sunteți pe lângă  de fiecare dată. Hai să mergem mai departe chiar nu vreau sa mai pierdem 

timpul. 

Dl consilier Reabschi Vasile.dle presedinte va rog sa imi acordati dreptul la cuvant 

Dl Primar Buga Constantin.fiecare consilier are drept la cuvant un anumit timp, nu cred 

ca trebuia sa stam aici sa va ascultam toate prostiile 

Dl consilier Reabschi Vasile: nu ma nominalizati atunci 

Dl Primar Buga Constantin: haideti sa mergem mai departe va rog frumos, ce visati 

noaptea veniti aici si ne spuneti 

 Dl consilier Reabschi Vasile: d-le primar. Vă rog foarte mult să discutăm doar pentru 

binele comunității. Dumneavoastră spuneți că sunt în eroare. Este logic ceea ce mi-ați explicat 

dumneavoastră. Dacă mi-ar fi explicat membrii Comisiei atunci în Comisie, luam act și știam 

despre ce este vorba. Domnul președinte de ședință, care este secretarul general al Comisiei acolo, 

nu a știut să imi ofere aceste detalii. Domnul președinte respectiv, domnul Pelinar nu a fost 

prezent la acea ședință. Am dreptul să cunosc. Nu sunt obligat să le știu dinainte. Dacă este un 

proiect de hotărâre, am dreptul să pun întrebări. Mulțumesc! 

Dl Primar Buga Constantin:Faptul că nu vi se explica de multe ori, asta nu înseamnă că 

nu se știe. Indiferent că vi s-a explicat sau nu, tot ati reclamat. Așa că nu conteaza explicatia d-lui 

Pelinar sau a d-lui Negura presedinte de comisie si de sedinta actual, pentru că chiar nu ați înțeles 

niciodată. Eu nu vreau să pierd iar timpul aiurea. Ați spus-o mai devreme, legat de codul muncii, 

haideti sa nu ne mai contrazicem singuri. 

Dl presedinte de sedinta.Supun la vot acest proiect de hotarare Cine este pentru? abțineri 

Dl consilier Reabschi Vasile Mă opun. Pentru că nu s-a specificat unde și ce prevede 

acea sectiune de dezvoltare.  

În urma votului proiectul a fost adoptat cu 11  voturi pentru, 1 împotrivă (Reabschi 
Vasile) și 1 abținere (Negură Ilenuța) 

 

3.-Se trece la urmatorul proiect înscris pe  ordinea de zi respectiv privind alegerea  

președintelui de sedinta știință. 

Dl presedinte de sedinta:Avand în vedere faptul că hotărârile cu caracter individual cu  

privire la persoane se iau prin vot secret si acest proiect va fi votat  în acest mod.Va invit la 

discutii, daca nu sunt, trecem la vot 

In urma votului secret exprimat, dl secretar general anunta ca proiectul a fost votat 

cu 12 voturi pentru și 1 vot nu a fost validat, nefiind exprimată nici o optiune. 

 

4.-Se trece la urmatorul proiect înscris pe  ordinea de zi respectiv decontarea navetei 

cadrelor didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

Dl presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare 

Dl consilier Reabschi Vasile. Referitor la acest proiect se discuta ca in anul 2025 nu se 

va putea efectua  aceasta decontare.Acesti oameni vin de la distante apreciabile, vin ca sa educe 

copii nostri, in cazul in care nu se va putea deconta naveta, va rog sa aveti in vedere sa gasim o 

solutie, consiliul local, pentru a sprijini persoanele care fac naveta la Scoala ,,Ion Șuhane” 

Frumosu.Multumesc 
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Dl primar Buga Constantin.Nu stiu unde ati auzit discutiile astea, probabil tot la un sprit 

cu prietenii dvs valorosi, deocamdata nu a venit nimic legal si care sa reglementeze. 

Dl consilier Reabschi Vasile.daca nu intelegeti sensul, am zis daca. 

Dl primar Buga Constantin. Apreciem ca furati curent din nou d-le consilier, apreciem 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel. Haideti sa nu zicem foc pana nu sarim 

gardul.Cand o sa vina ceva oficial,vedem atunci, de ce sa ne ingrijoram inainte. 

Dl consilier Reabschi Vasile: multumesc, un raspuns pertinent 

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel.: cu placere 

Dl presedinte de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare, fiind votat in 

unanimitate cu 13 voturi pentru 

 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 

12.01.2025. 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.  

 

 

                            Președinte de ședință                                            Secretar general  

                              Negură Vasile Mihai                                                   Rusu Aurel 


